

## 民生

# 广州公布去年平均工资 非私营单位人均近15万

新快报讯 记者王彭报道 近日,广州市统计局在官网公布了2022年广州市城镇非私营和私营单位就业人员年平均工资情况。据统计,2022年,广州市城镇非私营单位就业人员年平均工资147947元,同比名义增长5.8%,扣除物价因素,实际增长3.3%;其中,在岗职工年平均工资为152324元,同比名义增长5.6%,扣除物价因素,实际增长3.1%。

2022年,广州市城镇私营单位就业人员年平均工资为78796元,同比名义增长5.8%,扣除物价因素,实际增长3.4%。

新快报记者了解到,工资总额是税前工资,包括单位从个人工资中直接为其代扣或代缴的个人所得税、社会保险基金和住房公积金、职业年金等个人缴纳部分,以及房费、水电费等。工资总额应包含基本工资、绩效工资、工资性津贴和补贴、其他工资。

## 佛山扶贫济困日助力乡村振兴活动启动

20家爱心单位现场认捐3273万元

新快报讯 记者胡珊霞 实习生陈诗婷 通讯员罗权报道 6月30日,佛山举行2023年广东(佛山)扶贫济困日助力乡村振兴活动启动仪式。佛山市政府副市长黄少文为11个捐赠先进单位代表颁发奖杯和证书。20家爱心单位代表现场认捐金额3273万元。

广东扶贫济困日是全国首个以扶贫济困为主题的活动。从2010年起,佛山每年开展扶贫济困日活动,扶贫济困已经深入每位佛山人的心中,得到社会各界和广大人民群众的积极响应和鼎力支持,已成为佛山慈

善事业的一个响亮“品牌”。

记者在现场看到,20家爱心企业单位代表到现场认捐,认捐金额总数高达3273万元。广东兆创置业投资有限公司总经理李兆鹏接受采访时说:“我们公司在这次活动认捐了2187万元。我认为公司在社会上面得到的资源,应该要反馈给社会上需要帮助的人。”

新快报记者了解到,在2022年度广东(佛山)扶贫济困日活动中,全市爱心企业和个人捐赠金额达16636.03万元,捐款超10万元以上爱心企业和爱心人士达到79个。



■2023年广东(佛山)扶贫济困日助力乡村振兴活动启动仪式于6月30日举行。

特别报道

党建赋能,彰显保险温度

## 信泰保险广东分公司打造“红色引擎”

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是全面建设社会主义现代化国家开局起步的重要一年,也是信泰保险品牌焕新、引领公司发展、开启新征程的完整年。截至2022年末,公司总资产逾1900亿元,客户总量近600万人。在企业核心价值理念驱动下,信泰保险形成了个险、银保、经代、续收齐头并进,其他创新模式多元化发展的行销体系,并建立品类齐全的寿险产品体系,可提供人寿、健康、意外、年金等各类保险保障服务,以产品创新引领市场。同时,以强大的信息技术体系为支撑,信泰保险全面实施移动保险战略,积极打造立体化的客户服务网络,可随时随地为客户提供自助投保、保单管理、保全服务、理赔报案等一系列有温度、有效率、有品质的专业服务。

2023年,信泰保险广东分公司坚持党建引领,赋能业务发展;坚持立足人民群众,彰显保险温度;坚持重温百年党史,打造“红色引擎”;坚守合规底线,筑牢风险屏障,建设清廉金融,开展系列活动,助力保险业高质量发展,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。



### 重温百年党史,牢记初心使命

2023年以来,信泰保险广东分公司党支部不断强化政治引领、加强党的建设、转变工作作风,高度重视政治理论学习,认真贯彻落实党的二十大精神,以党建工作为引领,全面落实新时代党的建设总要求,创新工作思路,夯实基层管理,将“我为群众办实事”与提升工作能力相结合,将党建引领与业务经营相融合。

信泰保险广东分公司党支部通过召开全省党建专题会议、党支部书记亲自授课——“聚焦政府工作报告,奋进信泰新征程”、召开主题党日学习活动等,深化思想学习教育、促进党建与合规经营相融合,多形式、多维度学习领会党的二十大精神和政府工作报告,锤炼提升党性觉悟,激发全员内生动力。

点燃红色火种,赓续党史精神。信泰保险广东分公司各业务渠道以不同形式开展党性教育活动。银保渠道前往红色主题教育基地苏兆征故居参观,感悟革命前辈的先驱精神和创业精神,进一步强化了“激情创业、自强不息”的银保渠道精神;经代渠道开展“党的二十大会议精神学习——未来五年这样干”党建专题培训,并结合广东经代业务发展情况,提出坚持党建引领、全面推进深化改革、推动高质量发展、加强创新驱动,为客户提供更好、更全、更优质的保险服务的发展理念。

公司以党建促进业务发展,构建“资源共享、互相促进、共同提高”的党建工

作新格局,以更坚决的态度、更迅速的行动、更有力的举措,奋笔书写践行国家战略的“示范答卷”。面向未来,信泰保险将初心如磐,坚持党建引领,回到行业本质,回归保险初心,提升内涵价值。

### 党建引领公益,践行企业使命

信泰保险在公司不断发展壮大的同时,亦不忘回馈社会,持续开展扶贫救济、捐款赈灾、爱心助学、扶危助困、志愿服务等慈善、公益活动。十余年间,信泰保险累计向公益事业捐款逾1000万元,为各类社会公众活动无偿提供的保险保障服务保额超200亿元,以实际行动践行一个企业公民的社会责任,广受社会各界好评。

信泰保险广东分公司及下属机构多次前往当地养老院、社区、小学,开展爱心捐赠、爱心慰问活动,并积极宣传消费者权益保护金融知识。

肩负爱的使命,做有温度的保险人。信泰保险广东分公司还将继续履行企业社会责任,践行行业理念,秉承“一朝结缘一生守信”的品牌主张,让爱心不断传递,让公益深入人心,用爱心呵护儿童,用行动关爱老人,怀抱感恩之心返哺社会,让保险公益精神传遍社会每个角落。

### 坚持合规底线,提升风险管理能力

坚守底线、不碰红线,是公司业务发展的基础和前提,更是公司的经营底线

和生命线,信泰保险始终贯彻“合规经营创造价值”的经营理念,牢牢把握全面贯彻落实党的二十大精神这条主线,全面贯彻总体国家安全观。

信泰保险广东分公司紧跟总公司步伐,以总体国家安全观为主线,从“聚焦党的二十大,坚持总体国家安全观”“总体国家安全观概况”“牢固树立总体国家安全观”“以总体国家安全观指导下做好金融风险防控”及“学习广东银保监局裴光同志、郑子凯同志在全辖银行业保险业防范案件风险工作电视电话会议上的讲话精神”五方面着手,号召全员以高度的政治自觉和强烈的责任担当,做好保险安全管理和风险防控,切实管住经营风险。

未来,信泰保险广东分公司将充分发挥党建引领优势,积极践行总体国家安全观,进一步提高维护国家安全的意识,增强预防和化解安全风险的能力,从自身做起,筑牢思想防线,把维护国家安全落到实处。

### 聚焦清廉金融,营造良好政治生态

厚植清廉金融文化,打造清廉金融阵地,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,瞄准自身行业定位,持续净化政治生态,推进作风转变,助推金融高质量发展,是信泰保险始终坚持打造的“软实力”。

信泰保险广东分公司党支部积极组织党员和入党积极分子开展“保险业清

廉金融文化专项培训暨主题党日学习”活动,深入学习党的二十大报告关于“坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程”重要内容,银保监会党委、驻会纪检监察组《关于深入推进银保监会系统清廉金融文化建设的指导意见(试行)》、保险业清廉相关法规、金融保险业违规违纪典型案例等内容,并积极组织学习《中共信泰保险“第一议题”学习资料》内部文件,号召全体党员在日常工作中落实公司提出的“低成本、低耗能、高效率、高价值”原则,坚持“以客户为中心”的服务理念,对外合作中坚持合作共赢发展,内部管理中坚持以人为本,提升员工价值,增强群众情感,聚焦清廉金融文化建设和服务文化建设。

信泰保险广东分公司及所辖机构全员开展清廉金融你我同行活动,取得一定成效。其中信泰保险广东珠海中心支公司员工李安,在2022年度珠海银行业保险业清廉金融文化建设工作评优活动中荣获“先进个人”称号,并代表公司就清廉金融文化建设常态化工作中的经验成效、思想认识、思路做法等方面进行演讲。

未来,信泰保险广东分公司将深入落实监管部门要求,持续压实主体责任,以党的二十大精神为引领,进一步夯实党建基础,立足民生保障,坚守合规底线,提升风险管理能力,推进清廉金融常态化建设,为金融业高质量发展贡献应有力量。